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Proiectul Erasmus+ “Activități creative pentru prevenirea bullyingului asupra 

elevilor cu nevoi speciale”, coordonat de Liceul Tehnologic Special “Vasile Pavelcu” din 

Iași,  abordează o temă de importanță majoră și de maximă actualitate, care afectează 

sistemele educaționale din întraga Europă. Proiectul urmărește dezvoltarea abilităților 

profesorilor de a utiliza metode și instrumente creative pentru prevenirea și intervenția în 

situațiile de bullying întâlnite la adolescenții cu și fără dizabilități auditive. 

  Activitățile de formare pentru profesori și educatori în domeniul “Metode și 

instrumente creative pentru prevenirea bullyingului în educația specială“ s-au desfășurat 

pe parcursul a trei zile, în care au fost implicați câte doi participanți din fiecare organizație 

parteneră. Evenimentul a vut loc în Italia, la Torino, în perioada 15-17 noiembrie 2021 și a 

fost organizat de către ISTITUTO DEI SORDI DI TORINO. În cadrul cursului participanții s-

au familiarizat cu materialele de formare elaborate în cadrul proiectului. 

 

 
În perioada 9-10 decembrie 2021 partenerii proiectului Erasmus+ Creativity STOPS 

bullying s-au întâlnit în Telsiai, Lituania. În cadrul acestei întâlniri, participanții au discutat 

despre situația activităților de proiect și despre pașii următori în implementarea proiectului. 

 

 
În zilele de 20, 21, 22 decembrie 2021 a avut loc, în cadrul Liceului Tehnologic 

Special “Vasile Pavelcu” pilotarea, cu două grupe de profesori, a celui de-al doilea produs 

intelectual, cursul cu titlul “Metode și instrumente creative pentru prevenirea bullyingului 

în educația specială“. 



    
 

Produsele intelectuale ale proiectului, elaborate până la acest moment, “Metode și 

instrumente creative pentru prevenirea bullyingului în învățământul special – Curriculum de 

curs” și “Metode și instrumente creative pentru prevenirea bullyingului în învățământul 

special - Elaborarea și testarea cursului” pot fi găsite accesînd acest link: 

https://creativitystopsbullying.blogspot.com/p/intellectual-outputs.html  

Mai multe informații despre proiect sunt disponibile: 

https://www.facebook.com/Creativity-STOPS-bullying-108409264658906  
Creativity STOPS Bullying: Home 
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